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Mérés Laboratorium 2. kérdoiv, 2012. tavasz

ElGszor is koszondm a kozremikddést, két trigger hatasara azért elég szép szamu (225) visszajelzés
érkezett. A szbveges vélemények szdma is megfelel6en magas volt.

Csakugy, mint az ML1 kérdGiv esetében, a valaszokat most is grafikonok formajaban latjatok, az
esetek tobbségében mérésvezetd-csoportonként bontva, a vége felé pedig hisztogram formajaban.

lgény esetén visszajelzésre szokds szerint az email vagy a levlista a legegyszer(bb, de ha valaki
személyesen szeretne kommunikalni, annak sincs akaddlya.

T4jékoztatd jelleggel az egyes kurzusokbdl beérkezett vélaszok szama:
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Fejl6dés az el6z6 félévhez képest a ,,Nem tudom” vélaszok szamanak csdkkenése ©.



1: A 0. mérés ATmega/assembly el6adas (és a hozza kapcsol6do PPT) mennyire érthetd?
(0: pocsék, 10: tokéletes)
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Cseppet hullamzd, ,unalmas” kommentbdl is volt kb. 1-2, dgyhogy mindent 6sszevetve rendben van.

2: Az ATmega/assembly leiras (hosszii, magyar nyelvii PDF) minésége/érthetosége: 0:
pocsék, 10: tokéletes
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Tul sok kritika szoban sem érte.



3: 1. mérés: Felkésziilésre forditott ido6 (6ra)
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4: 1. mérés: A mérési utmutaté mennyire érthet6/hasznos? (0: semennyire, 10:tokéletes)
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Kicsit nagy a szdéras. Mivel a mérési Utmutatd jelen esetben tényleg csak feladat felsorolds, a rosszabb
pontszamok gondolom a szkdp ismerteté doksira vonatkoznak. Ennek okat viszont az Utmutatot
Ujraolvasva sem igazdn értem.



5: 1. mérés: Az elvégzendo6 feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (0: nagyon kevés,
5:j6, 10: nagyon sok)
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Tobbnyire ok.

6: 1. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon hasznos)
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Nem tudom mi térténhetett a CDE6/7 kurzusoknal, az atlag még elfogadhatd.



7: 2. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (ora)
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8: 2. mérés: A mérési utmutaté mennyire értheté/hasznos? (0: semennyire, 10: tokéletes)
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16, ez egy hiilye kérdés, révid feladat felsorolds az Gitmutaté. Ugyhogy no comment.



9: 2. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (0: nagyon Kkevés,
5:j6, 10: nagyon sok)
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Ok.

10: 2. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon hasznos)
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Ok.



11: 3. mérés: Mennyi id6t igényelt a hazi elkészitése? (egész szamra Kerekitve, 6raban
adjatok meg)

12
10
8 - = CDEO/1/4/5
m CDE2/3/6/7
6 7 m CDUO0/1/4/5
m CDU2/3/6/7
4 m SDU0/1/4/5
m SDU2/3/6/7
27 mATL
0 -
b‘\o) QS\ b‘\(o b‘\o’ b<\
S © \”>\ & &\%\
& & & & s S

Enyhe csokkenés az el6z6 évfolyamhoz képest.

12: 3. mérés: A hazifeladat nehézsége mennyire megfelel6? (0: minden feladat nagyon
konnyii, 5: megfelel6, 10: minden feladat nagyon nehéz)
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Ok. 1-2 komment kifogasolta, hogy egyes kurzusokban viszonylag szabadon lehet vélasztani, mashol
kotottebb — ez a mérésvezetékre van bizva.



13: 3. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon hasznos)
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Szerintem hasznosabb, raadasul tavalyhoz képest kicsi visszaesés latszik.

14: 2-3. mérés: Az assembly méréseket tartd mérésvezetok hozzaértése mennyire
megfelel6? (0: abszolut nem értenek hozzj, 10: teljesen képben vannak)
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15: 2-3. mérés: Az assembly méréseket tartd mérésvezet6k hozzaallasa mennyire
megfelel6? (0: egyaltalan nem segit6készek, 10: nagyon segit6készek)
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16: 4. mérés: Felkésziilésre forditott id6 (6ra)
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17: 4. mérés: A mérési utmutatd mennyire értheté/hasznos? (0: semennyire, 10:
tokéletes)
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= CDE
= CDU
mSDU
mATL

CDE CcDhU SDU ATL

Hat ez sem a legjobb. Néhany szbveges kritika a mérési utmutatot is érte, pl. ,nem lehet megérteni
bel6le mi az az RMS, csak egy képlet van ott”. Hogy miért szdmolgatunk RMS-t azt a mérésen el
szoktuk mondani, magdhoz a szamitashoz meg tényleg csak egy képlet kell — a megadott tovabbi
képletek csak az integrdlds elvégzésétdl kimélnek meg.

A tavvezetékes doksit kicsit tobben haztdk le — az emlékezetemben elég vacak jegyzetként élt, de
Ujraolvasva rajottem, hogy nem is annyira dramai ©. Mondjuk els6re egy cseppet elrettents, majd ha
ugy latom, hogy a jovGben még felhasznalasra kerdl, finomitok rajta (errél roviden késébb).



18: 4. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (0: nagyon kevés,
5:j6, 10: nagyon sok)
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m SDU
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Picit tényleg hosszu, nem volt ritka, hogy kifutottunk a 4 érabdl (legalabbis a CDE kurzusoknal).

19: 4. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon hasznos)
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m SDU
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CDE CcbhU SDU ATL

Nem szamitottam sokkal jobbra. Mondjuk szerintem érdekes egyszer ilyesmit is latni.



20: 4. mérés: A mérésvezetok hozzaértése mennyire megfeleld? (0: abszolit nem értenek
hozza, 10: teljesen képben vannak)

10

" CDE
m CDU
m SDU
mATL

CDE

Kifejezetten ok.

21: 4. mérés: A mérésvezetok hozzaallasa mennyire megfelel6? (0: egyaltalan nem
segit6készek, 10: nagyon segitokészek)
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Rendben.



22: 5. mérés: Felkésziilésre forditott ido (ora)

3 —
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23: 5. mérés: A mérési utmutaté mennyire értheté/hasznos? (0: semennyire, 10:
tokéletes)

10

" CDE
m CDU
E SDU
mATL

CDE Ccbu SbuU ATL

Ez se tul jo, viszont nem volt réla tul sok részletekbe mené komment.



24: 5. mérés: Az elvégzendo feladatok mennyisége mennyire megfelel6? (0: nagyon kevés,
5:j6, 10: nagyon sok)

10

= CDE
m CDU
m SDU
mATL

CDE CcDhU SDU ATL

Hat szerintem ez inkabb rovid, ezzel tobb kommentel6 is egyetértett. Persze a FF-os résszel meg
lehet csuszni.

25: 5. mérés: Mennyire hasznos ez a mérés? (0: semennyire, 10: nagyon hasznos)

10

= CDE
m CDU
m SDU
mATL

CDE cbu SDU ATL

Ez se jobb, mint a 4. mérés.



26: 5. mérés: A mérésvezetok hozzaértése mennyire megfelel6? (0: abszolut nem értenek
hozza, 10: teljesen képben vannak)

10

" CDE
m CDU
m SDU
mATL

Ez is nagyon jo.

27: 5. mérés: A mérésvezetok hozzaallaisa mennyire megfelel6? (0: egyaltalan nem
segit6készek, 10: nagyon segitokészek)

10
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m CDU
ESDU
mATL

Meg ez is.



28: Az ellendrz6 mérés nehézsége: 0: tul egyszerii, 5: ok, 10: engem itt szivatnak

10

= CDE
m CDU
mSDU
mATL

CDE CcDU SbuU ATL

Részemrdl ok. Szoveges véleményben inkdbb nehéznek tituldltatok, kilénbsen igaz ez az , elméleti
kérdésre”.

29: Kihasznaltad azt, hogy az EM két részét kiilon lehet potolni? Azaz az EM-re csak a 2/3
vagy 4/5 mérésekbdl késziiltél, a masikat meg a potEM-re hagytad.
Viszonylag kis szdmban (31 ember) valaszoltatok igennel, én meg elhiszem. Mondjuk.

30: Az EM-en nem volt rémesen magas a részvételi arany, igy felmeriill a kérdés:
amennyiben nem voltal ott, mi volt ennek az oka?

A néhany értelmes valaszbdl (Az ,Ott voltam ©” sajnos a kérdés alapjan nem az, ellentétben példaul
az ,,Ott voltam, és annyira j6 volt az assembly-s része, hogy utdna lévé héten megint mentem ;)”
vdlasszal, ami legalabb vicces. Nem mintha az elsGvel baj lenne, csak volt bel6le elég.) az tinik ki,
hogy az EM hete (nem tul meglepé mddon) tulzsufolt, mert mindenki szeret pdtZH-ra, ZH-ra jarni.
EM-t meg ugyis lehet egy éttel kés6bb pdtolni....



31: Targy: Mérnok informatikusként mennyire érzed hasznosnak az assembly
programozast (illetve azt hogy egy picit "belelatsz, hogy mi térténik egy processzorban"):
0: teljesen felesleges, 10: nagyon hasznos

100
90
20 =0
ml
70 m2
60 m3
m4
50 m5
40 6
n7
30
8
20 m9
10 I m10
01J_____I,_,_,I,I, . .
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Atlag: 8,26. Es ez igy j6 is.



32: Targy: Mérnok informatikusként mennyire érzed hasznosnak a miiszeres méréseket?
0: teljesen felesleges, 10: nagyon hasznos

35

30
mo
w1
25
m2
m3
20
m4
m5
15 w6
m7
10 mg
mo
5 I m10
O A T T T T T T T T T T
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Atlag: 6. A mérések hasznossagi pontszama utan nem meglepd. Meg az elmult évek alapjan sem.



33: Targy: Hogy viszonyul a Mérés Laboratorium 2. a tavalyi Mérés Laboratéorium 1-hez?
0: az ML2 sokkal rosszabb, mint az ML1, 5: se nem jobb, se nem rosszabb, 10: az ML2
sokkal jobb, mint az ML1

50

45

40

35

30

m4
25 m5
20 m6

m7
15

m38
10 A mo
5 ] I -

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Atlag: 5,2. Hat j6.

Tematikaval kapcsolatos megjegyzések

....En az egész Mérést az AVR programozdssal tolteném, igy C-t is bele tudndnk csempészni.....

....Kdr, hogy nem programozhattunk C-ben, ahogy tervezték.....

A masodik komment szerzGje igen jol informélt ©. Volt egy tervink az ML2 — ML3 vonulat
jelentésebb atalakitdsara, ami éppen akkor kilonb6z6 okoknal fogva nem valdsult meg. Jelen
pillanatban pedig nem csak az alaplabor targyak atgondolasa folyik (immar kari szinten), igy Gszintén
szélva nem nagy a motivacid, hogy egyetlen félévre teljesen Uj tematikat rakjunk 6ssze, ami utana
megy a kukaba. Bar ahogy az atalakitds dinamizmusat elnézem, lehet, hogy abbdl az egy félévbdl
siman 10 lesz.....

Tul voltak zsufolva a mérések, és példaul pergésmentesitésre sosem volt id6, mégis visszakértétek.
Emiatt n+1 megoldds keringett a neten, melybdl végiil alig mikédétt valami.

Ezzel — szokds szerint — csak kis részben tudok azonosulni. A magyar PDF-ben a pergésmentesités elvi
megoldasa le van irva (ritka mintavételezés, shiftelés, 0->1 atmenet vizsgalata), innentél kezdve csak
le kell kédolni. Ertem én, hogy ennyi assembly utan az sem trivialis, de nem gondolndm, hogy minden
kddot bele kell irni a doksiba, hogy aztdn magolas legyen a vége EM-re. Néha j6, ha az ember
maganak okoskodja ki. Annyibdl viszont igazad van, hogy nem lenne hatrany, ha a gondolkodas




végeredményét megoszthatnad valakivel. Aztan legfeljebb az el6bb leirtak dacdra belekeril az
Utmutatdba, elég sokan hianyoltatok.

A 4. mérés kicsit kilog a sorbdl, szerintem kevés embernek fog kelleni, hogy reflexioval hibdt keressen
egy vezetékben, de ettdl fliggetleniil nekem tetszett. A miiszeres mérések egy kis szint visznek a
sziirke hétkéznapokba :), és végre rendesen megtanultam az ohm térvényt.

Hat ez igen valdszind. Viszont nekem tovdbbra is az a heppem, hogy szképot ldssatok, ergd valamit
mérni kell. A reflexié6 meg olyan latvanyos. Vagy nem ©. (De egyébként az, én ezt objektiven meg
tudom itélni ©.)

Az ellenz6rz6 mérést nem tartottam korrektnek, mind az assembly, mind az oszcilloszképos részében
taldltam kifogdsolni valét.

Szerintem ez hihetetlentil nagy elény/kiszurds, hiszen az IT-ket leprogramozni egydltaldn nem nagy
6rdéngdsség, hogyha az ember tudja a maszkok bedllitdsait, ellenben bemagoltatni veliink 3x3 darab
konstanst tulajdonképpen, amivel be kell dllitani a maszkot, szerintem értelmetlen és félGsleges.
Egyetértek. Senki nem mondta, hogy magolj konstansokat (épp ellenkezéleg), ott van a PDF, amibél 1
perc alatt kikereshet6.

Két ehhez kapcsolodé mérésalkalom van, éppenhogy megbardtkoztunk az oszcilloszkdppal,
megtanultuk, melyik gomb, mit csindl, melyik funkcié mire vald. Ellenérz6 mérésen teljesen ugy kell
kezelni az oszcilloszkdpokat, mintha mdr jo ideje foglalkozndnk vele. Ha pedig bdrmiben elakad az
ember: "Rendben, EM, de egyébként ezt kellett volna csindlni.". Lehetne valami linedris skdla az 1-5
kézott.

Hat, a jegyek alapjan volt skala. Szerintem senkit nem vagtunk ki azért, mert nem vérprofi szkép
tekergetésben (ha a vizszintes tengelyrdl fesziiltséget olvas le, az mar mas kérdés).

...Nem hallottam a méréseken ezeknek a pontos indokldsdt, hogy itt azért ilyen fliggvényt haszndlunk
mert....

Altaldban valdszinGleg jogos. Taldn beleteszem az Utmutatdba, bar ez is jobb él6ben a ,,Na milyen
jelet kellene itt hasznalni?” felvezetéssel.

Bevallom, beugrora keveset késziiltem, de szerintem a feladatok elég nehezek voltak, pl. a jelalakbdl,
meghatdrozni a visszaverddést, nem ezt akarjuk mérni/ldtni oszcilloszkdppal ? :)

De ©. Nekem viszont ezek a kedvenc feladataim, Ggyhogy maradnak. Egyrészt nem magolhato (a
példafeladatok kozott csak az egyik dbra volt meg), masrészt egy picit elgondolkodtatd és azonnal
latszik, hogy ki mennyire van képben. Meg lehet réla beszélgetni, hogy az miért is Ugy van. Vagy ez
mar szopatas? Hmmm.....

Az egész Mérés Laborral kapcsolatos véleményem az, hogy itt az érvényesiil a leginkdbb, hogy nem
tanitanak semmit, de azt szdmon kérik. Ertem én, hogy ez a Miiszaki Egyetem policyja, hogy
tanuljunk meg tanulni, de nekem ez még a 4.félév végén is egészen fura, hogy egy (egyébként jo
mindséqgli) mérési utmutatobol mindent megértve egyediil hajtsuk végre egészen révid alatt tetemes
mennyiségli feladatot (ez mégis csak egy iskola..).

Ez fajt. Es nem is értek egyet vele. Nem egyediil kell megcsindlnod a mérést, azért vannak ott a
mérésvezetdk, hogy kérdezhess, ha valami nem vilagos. Ezt 600-szor elmondtam, leirtam.

Megolddsként szerintem az is b6ven jo lenne, ha mérés elétt figyelmeztetnétek a hallgatokat, hogy
érdemes lefényképezni a kapcsoldsokat is, mert azaz EM sordn nagyon hasznos lesz!
Na mennyé’ mé’..... EImondtam, kiirtam a targy honlapra. Le ne fényképezzem neked?



Tehdt bdr volt fizikal és fizika2 egyetemen, ott a probléma az, hogy kivetitenek egy kirakatra vald
képletet PPTn (ez mdr itt probléma), és feltételezik hogy mi rdanéziink és értjiik, minimdlis
magyardzattal, és dszintén szdlva kaotikusan.

Megnéztem a PPT-t amit linkeltél, igazandibdl a sziikséges alapok a 10-13 félia kdrnyékén megvannak
(soros, parhuzamos, Kirchoff). S6t, van bels6 ellendlldsos kép, amit a 4. mérésen mértek.
Ertelemszer(en arrél fogalmam sincs, hogy mindehhez mennyi magyarazat tarsul, mennyire segiti az
el6adas, hogy a féliat meg is értsétek.

Ugyhogy ha valaha arra vetemednél hogy legaldbb a legalapvetébb dolgokbdl irsz egy révid és
érthetd jegyzetet "fizikai alapozdsnak” ami kell az ML2héz, az valdszinileg hasznos lehet még a
jovében. :D

Nem nagyon valdszind. Egyrészt nem vetemednék fizika jegyzetnek latszé targy kredlasara, masrészt
nem biztos, hogy hosszabb tavon egyaltalan szlikség lesz ra (lasd elsé komment).

(Amugyis, a tdvvezetékes PDFben még differencidlegyenlet megolddsa is van Laplace-
transzformdcioval

Ok, ez nem a legjobb doksi. Bar ha az ember atlép azon, hogy van benne diffegyenlet megoldasabdl
szarmazo képlet, akkor azért szerintem a tobbi példa érthetS. Szerintem, és tényleg lehetne
finomitani.

Azt megértem, hogy a gyakorlati feladatok nem azonos nehézségliek az EM-en, de szerintem a
mlszeres mérésekhez tartozd elméleti kérdések szintjeit lehetne kézelebb hozni egymdshoz. Pl. a
négyszégjelhez tartozo fesziiltségszintek kiszamitdsa nagysdgrendekkel kénnyebb feladat, mint egy
ismeretlen jelalakbdl térténé mdsik jelalak kirajzoldsa.

Az igaz, hogy a feladatok nem azonos nehézségtiek, viszont elére ismertek (legaldbbis a tipusok, nem
minden abra van benne az EM doksiban). Ennélfogva részemrél ez nem gond.

Az assembly ellenérz6 méréshez lehetne tébb feladatot meghatdrozni, mert ilyen kevésnél sokan -
szamomra mondjuk érthetetlen mddon - megtanuljdk egyes feladatok kddjdt szinte szordl széra.

Aki ennyire szeret magolni, mehetett volna jogdsznak is.... Egyébként az volt a prekoncepcidom, hogy
ennyi feladat mar tul sok a magoldshoz.

Azt nem nagyon értettem, hogy miért kellett ellenérz6 mérésen az elméleti feladatsort is irni.
Bevallom férfiasan, hogy inkabb bemagoltam, mint értettem, amiket odairogattam.

Azért, hogy mindhdrom témakoér szerepeljen. Ebbdl kettd fér bele gyakorlatban, igy a harmadikra
marad a papir.

Szerintem az EM-en mdr kdr szivatni az embert egy ujabb beugroval. Féleg olyan kérdéssel, ami nincs
fenn sem a példakérdésekben, sem a wikis kidolgozdsban. lgy is sokat kell rd tanulni, ez mdr nem azt
méri, hogy mennyit tanul (és tud) az ember. (Szerintem, mert amugy mindkét rész 5-5 lett, de a
beugré csak 2-es...)

Az nem beugrd, hanem a gyakorlatban kimaradd témakor kérdése. Nem kiadott kérdés meg nem
volt, legalabbis tipusra (hullamforma volt mas), de nehogy mar az legyen a szint, hogy csak sz szerint
az szerepelhet, ami a kiadott példakban benne volt......

Jobb lenne ha x86 assemblyt tanulndnk.

Hehehe.... Tudod hany x86 utasitds van? Meg lehet blivészkedni 8 regiszterrel. Egyébként azért AVR
van, mert viszonylag kevés, O0sszeszedett utasitdssal rendelkezik, ugyanakkor a szemléleti alapok
megértésére teljesen j6. Ha mar x86, akkor inkdbb SSE, az vicces, meg hasznos is.



Tudom, hogy az 1. mérés egyik felében mdr ismerkedtiink a mlszerekkel, de 1 honap utdn abbdl madr
nem sokra emlékeztem, igy azt mondhatom, hogy az a 2 mérés kevés volt.

Viszonylag nagy szdmban el6forduld vélemény, s még alapja is van. Tul sok megnyugtatét nem tudok
mondani: amig ki nem derl, hogy mi lesz az alaplabor targyak sorsa, addig nem hiszem, hogy dramai
valtozas allna be. Cserébe viszont lesz miiszertekergetés ML3-bdl is, hasonlé mennyiségben.

A mi csoportunk az oszcilloszképos mérésekkel kezdett és személy szerint, igy nehezebbnek taldltam a
félév végén EM-re felidézni ezeket (a jegyzGkényv ellenére is) féleg, hogy otthon ezt nem is tudjuk
igazdn gyakorolni

Abszolut jogos. Sajna nem igazdn fér el a félévben a két id6pontra bontott EM (2-2 mérés utan),
hidba lenne az kellemesebb nektek. Tovabbi altalanosabb, jogos igény az EM el6tti gyakorlasi
lehetdség biztositdsa. Ezzel egy gond van: a laborok annyira leterheltek, hogy esélytelen annyi
gyakorldsi lehetGség kiirdsa, hogy mindenkinek lehet6sége legyen beférni. Persze nyilvdn nem jonne
mindenki, aki viszont kimarad, az jogosan reklamal....

Elétanulmdnyi renddel ennél a tdrgyndl nem értettem egyet (bdr az is igaz, hogy alapvetéen
elutasitom ezt a korldtozdst... ;) ), mivel nincs kereszt a tdrgybdl, és szerintem nem sok kéze volt az
FPGA programozdshoz.

Es az segit? © De egyébként tényleg hangyanyit rossz az ML2 és ML3 el6tanulmanyi rendje.

Remélem azért valamire jo lesz ez a sok felmeriil6 gondolat amit lejegyeztem... :D és remélem nem
kinoztalak a hosszdval haldlra. Habdr mondjuk féligmeddig ez a felmérés célja (mdrmint a hosszas
visszajelzések, és nem a kinzds :p), ugyhogy azt hiszem, hirtelen ennyi :D

A, a kinzés a célja, kiélem mazochizmusom ©. Komolyabban: mindenkinek kdszéném, aki hosszan
kifejtette a véleményét, tényleg ez lenne a cél. Az pedig, hogy jo résziiket teljes terjedelemben nem
masoltam be ide, nem jelenti azt, hogy felesleges volt beirni (ezt csak megnyugtatasul).



Oktatokkal kapcsolatos megjegyzések

A pontszamokbdl is lathatéan nem nagyon volt gondotok az oktatdkkal. igy néhany negativ
megjegyzéseken tul inkdbb 1-2 jellemz6bb hozzaszélast emelek ki minden kurzusbdl, hadd hizzon a
kollégak maja is. Na meg azokat, amelyik éppen tetszik.

Csiitortok délelott (CDE kurzusok)

Hidnyzott Vori :(
Perverz vagy ©.

Csordds Péter - iszonyatosan idegesité stilusa van szamomra. Ha kérdeziink valamit, akkor elkezd
magyardzni, de a folyamatos buta vigyor, és lenézé stilus - olyan érzésem volt, amikor magyardzott,
mintha 8 éves lennék

Erezte 6 is, hogy kevésbé volt megérté, tirelmes a félévben. De azért berakok egy ellenvéleményt is.
Csordds Pétert mdr ML1-bél ismertem és nem vdltozott a véleményem rdla: segitékész és jéindulatu.

Takdcs Tibor volt kézvetlen a mcs-unkhoz kiosztva, ugyhogy 6 térddétt veliink a legtébbet. Amugy is
kiilén kiemelném, mert rendkiviil "jéarc" volt (ahhoz képest hogy IIT-s meg pldne :) )
No comment.

A 4. mérésen azt kaptam amire szamitottam a mérésvezeték alapjdn. Maximdlis szakértelem és
maximdlis elvdrdsok. Természetesen ez a mérés tartott nekiink a leghosszabb ideig és azért a
tébbihez képest jobban megizzasztott.

Ez meg csak bokte a cs6rom, pontosabban kivancsi lennék egy részletesebb indokldsra. Most
komolyan nagyobb elvarasaink voltak, mint a tobbieknek? Nem mondom, hogy kizart, de nem is cél,
hogy ne legyen egyenszilardsagu az elvart szint.

Akikkel nagyon meg voltam elégedve (azaz akik nélkiil biztosan megbuktam volna): Szabd Zoltdn,
Naszdly Gdbor, Gyérke Péter, Szanto Péter
Ehhez sincs hozzafliznivalom.

Akik nekem az 5. mérést tartottdk, egydltaldn nem voltak kedvesek. Egy fiatal srdc teljesen kiakadt
(nem taldltam meg a mérésvezeték beosztdsdt, se képet roluk, igy nevet nem tudok mondani, de a
BP109-es teremben voltunk), és Idtszott a fején, hogy baromira hiilyének gondol minket, amiért
rosszul kététtiik éssze a flipflopos feladatndl a kabeleket, mert nem értettiik a mérési utmutatot.

066, a névsor linkje kint volt a kérdéiv tetején. Es minden 5. mérés a BP109-ben volt ©. Raadasul ott
sok volt a fiatal, igyhogy nem tudom, kire gondolhatsz. Bar egyikiik sem az a lenéz6s tipus.

Eléfordult olyan, hogy odajéttek segiteni egy kordbbi feladathoz, majd miutdn mdr dttekerte az
oszcilloszkdpot tudtunk csak szdélni, hogy ez mdr nem az , amivel a tébbieknek gondja volt. :) Esetleg
egy kérdésnek ériiltiink volna elétte.

Bar nem szerepelt név, ez akdr én is lehettem volna, rémlik valami ilyesmi. Ez egyébként szinte
oktatasi koncepcid, ismétlés a tudas anyja alapon ©.

Hozzddllds, mint ML1-nél, megint nagyszer(i. Mindenki azért van ott (még EM-en, és a potidsdn is!l),
hogy megértsiik mi van, és tanuljunk, nem azért, hogy lemenjen eqgy elére kiirt anyag és kapjuk
valami jegyet.

K&szonjuk.



Bemutattam a feladatot papiron, majd elkezdtem é6sszedllitani a mérési elrendezést. Méregettem
oszcilloszképon a megadott jelet, erre odajétt hozzdm egy mérésvezetd és nem kicsit "leszolt", hogy
ekkora hibéért madr rég ki kellett volna dobnia stb. EIment (ha 2 percben beliil nem jévék rd, mehetek
haza), és utdna vettem észre, hogy elfelejtettem bekétni a tdpot a panelbe.

Es ezt raadasul jogosan tette. Van ,halallista”, azaz bukdssal jaré hibak. llyen pl. a tap vagy az IC nem
hasznalata.

Csiitortok délutan (CDU kurzusok)

EM-en elég pofdtlansdag 5 perccel el6bb, elséként ellenérizni (Gydri Jens) az assemblyjét annak, aki 15
perccel késébb ért oda, mert a mdsik teremben a kedves kolléga nem birta elfogadni, hogy az X-Y
lizemmddndl 1:2 méretardny volt és emiatt még kérdezgetett pdrat...

Fellitésnek jo lesz, de ha mar Gyéri Jend széba kerdilt:

...kiilén Gyéri Jené segitékészségét emelném Kki....

...de az egyik srdc... hdat. Igazabdl az volt vele a legnagyobb bajom, még igy utdlag is, hogy volt az a
kérdés, hogy "Mit lehet tenni annak érdekében, hogy a jelre kevésbé hasson a zaj", vagy valami
hasonl@..... Erre a srdc kirbh6gétt, hogy ez nem a PAX TV

Igazandibdl van tippem, hogy ki volt az, 6 meg feltehet6en magara ismer. Egyébként adott jel SNR-jét
nem lehet a jel amplitidé névelésével ndvelni, mert az mar nem az a jel. igy értelemszer(ien marad a
zaj csokkentése, azaz arnyékolads vagy madzag csavargatas.

Hozzddllds tekintetében kiemelném Naszdly Gdbort és Simon LdszIot. Kiilbnésen utdbbit nem a
vajszive miatt, épp ellenkezébleg, az dlitala képviselt egészséges mértékli szigor lide szinfoltként hatott
a képzésre mostandban egyébként jellemzs, komoly elvdrdsokat nélkiilézé, igy vagy ugy mindenkit
dtengedd dltaldnos hozzddllas mellett.

Ezt meg kifejezetten jo volt olvasni, akit meg nagyon sziven (t, az azért merengjen el. Nem akarok
nagyon demagdg lenni, de itt fel lehetne emlegetni a ,, diploma értéke” kezdetl( frazisokat, stb. Csak
hat az egész finanszirozasi/képzési rendszer olyan, hogy végeredményben az jar jél, aki nagyon
megengedd. Na mindegy, errél ennyit.

Kiilénésen szimpatikus volt Dr.Téth Csaba és a negyedik mérés tébbi oktatdja, ugy vettem észre, hogy
nagyon segitékészek mindenkivel szemben.
No comment.

Az Assembly-s oktatdk (Szabd Zoltan, Toth Gdbor) nagyon hozzdérték és segitékészek voltak. A
hozzdértéssel mdshol sem volt probléma, de a negyedik mérés oktatdit nagyon tadmaddnak és
ellenszenvesnek taldltam, és az 6tédik mérésen az idésebb bdcsi is (a nevét nem tudom) eléggé
rugalmatlan volt.

Simon Laszl6.

Nagyon segitékész mindenki, viszont Simon LdszIo ur ahogy raiivélt a hallgatokra ha azok hibdznak az
kritikan aluli. A tisztelet megaddsdnak azt hiszem mindkét iranyban kellene miikédnie.

Ezt egész j6I magam elé tudtam képzelni ©. En azért néha értem, hogy miért megy fel benne a
pumpa, de azt is értem, hogy hallgatdi oldalrél ez nem szimpatikus.



...neveket direkt nem irok, de az idésebb oktatok tébbnyire segitébbek, nem csak azt mondjdk, hogy
ez igy nem jo és tovdabbdllnak, és 6k nem ré6hégnek ki, ha nem tudok valamit...

..A fiatalok korrektek és nagyon segitékészek, az idésebbek a hibdkat keresik...

Két teljesen egybevago vélemény. Szerintem nem igazan jo a kor szerinti skatulyazas.... Pontosabban
semmilyen skatulyazas (tanszék szerinti sem ©).

Utolsé kurzusban voltunk EM-en, és k6zélték, hogy kb. 35 perciink van mert haza szeretnének menni.
Ezt nem tudtam mire vélni.
En sem. Meg lehet tudni, hogy melyik terem volt?

Az AVR-es EM-en Szabd Zoltdn Tandr Urat szeretném mindsiteni. Két tdrsammal is kifejezetten
rosszidulatu, piszkdlddd, s6t, mondhatni szemét volt. Kihirdette, hogy ennél a feladatndl, ha ez
mUkddik, akkor megvan az elégséges, a végén viszont nem adta meq......

Hat, ha mar azt mondtam, hogy berakom a negativ kommenteket, akkor itt a helye. De pont ra ez
abszolut nem jellemz§. Szerintem.

Szerda délutan (SDU kurzusok)

Teljesen felesleges, hogy 4 mérésvezeté van bent a laborban, ha dltaldban csak egy hajlandé
vdlaszolni a felmeriil6 kérdésekre, a tébbi csak beszélget vagy nincs is a terembe. Lehetne
hatékonyabb az emberi er6forrds-eloszlds.

Hatékonyabb, termenként harom mérésvezet6 van. Elvben. Melyik terem volt?

A fent bejelzett pontszam Millinghoffer Andrdsnak és Hullém Gdborra vonatkozik.

Ez pozitiv megjegyzésként értékelendd.

Kotyuk Gergely pontszamdt azonban csékkenteném 4-re!

- Nem kévette mindig az ora menetét (vezetett mérésnél lemaradtunk és egy kapcsolot nem
taldltunk, 6 nem tudta, hogy mi a feladat)

- Kérdéseinkre a vdlaszt csak kisérletezgetéssel tudta sokszor megoldani, amire nagyjabdl mi is akkor
jottiink ra.

Nem tudok nyilatkozni, neki visszajelzés.

Toth Csaba urat kiemelném: igaz a mérésen magdn nem volt baj vele (bdr belekététt flibe-faba, de
legaldbb rendesen elvégeztiik a végére a feladatokat), viszont EM-en eszméletlen rosszul esett az,
amennyire siirgetett és lekezel6en mondta, hogy "de hdt csindlja mdr, csindlja mdr...", mikézben ott
allt végig és nézte, mit hogyan rontok el "ladnyos" zavaromban. Amugy is izgulds tipus vagyok, ez meg
a viszonylag rosszul sikertilt elméleti beugrom utdn nem volt éppen jo kezdélokeés :) (igaz végiil jo
jegyet kaptam téle, széval igazdbdl sok rossz szavam nem lehetne)

No comment.

Hullam Gdbor: végtelenségig nyugodt, nem lehetett kizékkenteni segitékész, és szakmailag nagyon a
helyén van

Radvdnyi Krisztidn: O volt a legjobb, szakmailag szuper, jofej, megértd, baromi segitékész, és nem a
megolddst mondta meg, hanem volt tiirelme, és rdvezetett, meg részletesen elmagyardzott valamit
ha nem értettiink, mig teljesen meg nem értettiik.



Toth Csaba: Nagyon jo volt, mesélt olyan dolgokat is amik szakmailag ide vdagnak, de nem a labor
anyagdhoz, viszont baromi érdekesek.

Cserpdn Dorottya: Egyik mérésrél a mdsikra megvdltozott a mérési utmutato, (asszem offszet +1
helyett -1 lett). Mikor be akartuk adni az anyagot, nem hitte el hogy jok az eredményeink, kimérette
ujra, és akkor sem hitte el, mikor el6tte kimértiik, kereste benniink a hibdt. Nyilvdn nem tudta hogy
vdltozott az utmutato, és a régi eredményt, ami mdr ber6gzddétt neki azt jegyzete meg. Ez alapjdan
nem ugy tiint mint aki "érti" amit csindl, hanem inkdbb mint aki "bemagolta"

Bérces Mdrton: O nagyon fennhordta az orrdt. Nem volt segit6kész, és kb lenézett minket, ha valamit
nem tudtunk. Nyilvdn azért vagyunk ott hogy megtanuljuk. Elég ellenszenves volt.

Ha mar ilyen szépen Osszefoglaltad.... Az Utmutatds kavards meg az én saram, mert suttyomban
valtoztattam meg. Els6sorban azért, mert a wikin-n lev6é rossz megoldast senki nem javitotta ki, -1
offszetnél meg rogton kideril, hogy mit mér a multiméter.

Elészér is: az oktatdk nagy része segitékész volt, s6t olyan is akadt, aki az elvdrhatdondl sokkal tébbet
tanitott a mérések alatt. Sajnos voltak negativ benyomdsok is. Nem mondok nevet, mert egyrészt
lusta vagyok megnézni, mdsrészt semmi értelmét nem Idtom kihivni magam ellen a "sorsot".

Ezt inkdbb az utolsé félmondat miatt. Erdekelne, hogy ha lenne ilyen fixaciém, hogy tudnék veled
rosszat tenni egy anonim kérd6iv alapjan? Ez mar inkabb paranoia (aminek megléte persze nem
jelenti azt, hogy nem kdévetnek ©). Szerintem a VIK oktatéinak 99%-a nem az a ,hat ezért vele majd
jovlre jol kiszurok” tipus.

Radvdnyi Krisztiant és Gdti Kristofot szeretném kiemelni. Ha valami nem ment, nagyon alaposan és
érhetéen elmagyardztdk. Minden elismerésem az 6vék.
Zarasként.

Egyéb megjegyzés

Osszességében nem olyan rossz, mint amilyennek elsére tiint.
Azért ez is valami ©.

A 2 kredit tovdbbra is kevés, bdr most a szoftlab is felnétt a feladathoz, remélem ez nem Péter
mlive...:D

Nem nagyon van ennyi befolyasom (sem) ©.

782-dikként szeretném jelezni, hogy a 2 kreditet kevésnek érzem erre a tdrgyra (is) a tobbihez képest.
A, messze nem jott ennyi kredites komment. Azért volt, ellenkez8 esetben hidnyzott volna....

Az Gsszességében elmondhatd, hogy a beugrdk és az EM feladatok nehézsége nagyon vdltozo. Ezt az
ardnytalansdgot mdr ML1-bél is észleltem és most sem volt mdsképp (annyi kiilénbséggel, hogy most
a vildgosabb oldalra osztott Fortuna). Ezen lenne a legfontosabb vdltoztatni, mert igy a
végeredmények nem igazadn tiikrézik a valds felkésziiltséget, tuddst.

90%-ban tényleg sz6 szerint a kiadott feladatok voltak.... Részemrdl az elvarhatd, hogy ezeket EM
el6tt atgondoljatok/megoldjatok, ezutan tul nagy probléma nem lehet.

A beugrd létjogosultsdgdt és osztdlyzdsdnak mddszerét értem és elfogadom, az rendben van. Viszont
az, hogy az adott mérésre a jegyet a beugro alapjan kapjuk és nem a mérésen nyujtott teljesitmény a



meghatdrozé az mdr jobban zavar. Ugyanis én példdul a beugrdkat sose tudtam pontosan ugy
megfogalmazni, hogy az a kettesnél jobban elfogadhatd legyen, ellenben értettem a témakért és a
meérést jol is csindltam, plusz az ellenrzé mérésen sem volt problémdm amit 5-6ssel honordltatok is,
de hidba értettem, ha a beugroban ezt nem tudtam ugy megfogalmazni, jo ez az én problémdm, a
lényege az, hogy attdl valaki mérhet jobban mint a beugrdja és csak annyi, hogy a beugrd mellé oda
kéne szamitani a konkrét mérésen el6adott teljesitményt, valamilyen sulyozdsban. Mert azért az
meredek, hogy van, aki 56sre megirja a beugrét, mert bemagolja vagy jobban fogalmaz, de kiilénben
0z egész mérés alatt néha még azt se tudja, hogy melyik az oszcilloszkép az azért durva. Nem hiszem,
hogy ezzel a véleményemmel az osztdlyzdsra vonatkozoan lavindt inditok el, hogy kévetkezébre
mdsképp csindljdtok,csak szerettem volna elmondani.

Tovabbra is Ugy gondolom, hogy a mérést osztalyozni tobb szempontbdl is értelmetlen. A
beugroknak meg éppen azért kicsi a félév végi jegyben a sulya, hogy ne ez alapjan déljon el a jegy,
hanem a félévben tanultak hatarozzak meg. Ezt persze még lehet fokozni a beugré go/no-go
értékelésével, de gyanim szerint az 99%-ban go beugrokat, s ezzel a felkésziilési inger csokkenését
eredményezné.

Nagyon nehezményezem (és ezzel biztos nem vagyok egyediil), hogy a kar nem tdmogatja a
hardware-kézelibb tanulmdnyokat szakirdnnyal. Persze ott van a MIT-es intelligens rendszerek, ami
valamennyire rokon teriilet, de azért kézel nem ugyanaz. Pdr hete kivdncsisdgbdl keresgéltem az
interneten bedgyazott rendszerekkel kapcsolatos dlldsajanlatokat, és a legtébb "IT" flag-gel volt
cimkézve.

Részemrdl igazad van, elég nagy az igény a bedgyazott programozdkra, akiknek valamennyire a fizikai
vildghoz is kotSdnie kell, hiszen amit ir, az azzal keril interakcidba. S6t, néha még mérni is kell ©.
Azzal kapcsolatban erés kétségeim vannak, hogy az intelligens szakirany mennyire elégitené ki az
ilyen igényeket (bar nagyon nem ismerem), a — téged mar kevésbé érint§ — pozitivum, hogy ez
probléma a (kozel?)jovében megoldddni latszik. Az egyetlen kérdés, hogy ez a kdzeljové mikor lesz —
a kovetkezd szakirany valasztdst még biztosan nem érinti.

Ugyanakkor az EM feladatok nehézsége is hatalmas szordst mutatott........... Jomagam mindenféle
felkésziilést mellézve, egyértelmien potEM-re hajtva 4,4-el zdrtam a sima EM-en, mig ndlam
lényegesen felkésziiltebb tdrsaim gyakran gyengébb eredménnyel, teljesitették, vagy épp elbuktdk
azt. Tudom, hogy nem jellemzé az ilyen, de igazsdgtalannak érzem, hogy dtmentem :D

Kaphatok egy neptun kédot? Rosszul érezném magam, ha ez a tiiske életed végéig megmaradna ©. A
kiilonboz6 nehézségl feladatok fentebb mar kitargyalva.

Rosszak a székek a laborokban.
Butor és informatikai eszkdz beszerzési stop van. Sokkal-sokkal feljebb lehet ez tigyben reklamalni ©.

Alapvetben érdekes és jo tdargy nagyon meg vagyok vele elégedve. Tetszik ez a beugrdk, laborok és
EM rendszer. Baromi j6 jobb mintha ZH lenne(bdr nem tudom milyen ebbél a ZH(amikor még volt)).
Természetesen a ZH is rendkiviil vicces volt, amig volt ©. De senkinek nem hianyzik.

A EM mérés feladatokndl a beugro részét nem pontozndm ugy mint a gyakorlati részét vagy Go-NoGo
vagy kisebb %-ban, igaz azt mdr 1x megirtuk de az emberek té6bbsége ott nem arra késziilt.
Kisebb ardanyban szamit, konkrétan 20% a ,beugré”, 40-40% a két gyakorlati rész.



Oszcilloszképot hanyagolhatndnk és egyéb mérémiiszerre lehetne dtdllni(tudom csak azért van hogy
Idssunk ilyet is)

Tekintve hogy a szkép és a multiméter a VIK szakmai teriletén a két leggyakrabban hasznalt mszer,
ez nem annyira jo otlet.

Es amugy, a pszicholdgiai hatdsa annak, hogy az ember megirja a beugrét, megcsindlja a mérést, és
nem tudja biztosan egészen kb a végéig, hogy ujra kell-e mérnie a labort vagy sem, az nem hiszem
hogy tul konstruktiv.

Ezt most biztos csak én nem értem. A beugrékat azonnal javitjuk, s amint ez megvan meg is tudod,
hogy sikeriilt-e. Legaldbbis ez a terv.

Készéntem a féléves munkdtokat!
Minden oktatd nevében kdszondm a hasonlé kommenteket, zdrasnak jo is lesz.



